Hola todos!!!

Este momento es para algunos un cierre de ciclo, una etapa, para otros la culminación de un año de trabajo y esfuerzo. 

Para nosotros –comisión fomento, un excelente comienzo- 

Este año, nos propusimos encarar las cosas con mucha alegría y dedicación. 

En el proceso de conocernos, intercambiamos ideas y puntos de vista, lo que enriqueció la concreción de tareas que fueron muchas. Muchas más, de las que nos imaginábamos en el comienzo del año.

La escuela 81 Mahatma Gandhi – es una escuela linda, con una comunidad escolar pequeña, ubicada en un entorno hermoso y tranquilo. Razón por la que la mayoría la elegimos como el lugar a donde enviar a nuestros hijos e hijas, pero es una escuela pública y como tal, necesita mucho apoyo de las ayudas de las familias que conforman la comunidad ya que son escasos los recursos que llegan desde ANEP, para su funcionamiento y mantenimiento.  

Lo primero que decidimos hacer, fue trabajar en la comunicación, porque es importante que estemos comunicados. Todos tenemos que tener la oportunidad de saberlo, poder opinar, participar y hacer en actividad que la escuela organiza.

En pos de la comunicación, nos movimos y obtuvimos gratuitamente el dominio "escuela81.edu.uy" a través de la UdeLAR, por lo que hoy tenemos una página Web institucional de la escuela, con la intensión de que los contenidos escolares puedan mostrarse allí y a su vez los paseos y  diversas actividades de interés colectivo. 

Sumado a esto, creamos una página en facebook y un twitter para las comunicaciones  diarias y hasta un canal de youtube propio con los videos de producciones escolares.  

Entendemos que, cuanto mas circule la información, mas chance hay de poder atender y resolver las demandas diarias y crear instancias placenteras que transforman a la escuela en algo mas que venir a clase.

Para el año próximo tendremos el whatsapp de la escuela donde los que lo deseen podrán recibir los comunicados oficiales y recordatorios a través de su celular por wsp.

Y se mantendrá lo que hoy varias familias ya experimentaron es es el correo electrónico por donde reciben notificaciones generales y específicas de sus grupos que también van vía el cuaderno de comunicados.  Estar comunicado, es querer!

Sobre otras Acciones realizadas a lo largo del año:

Empezamos con un relevo de la situación edilicia y encontramos grandes problemáticas asociadas a la humedad en techos y paredes de algunos salones, rotura de aberturas, deterioro de pisos de los patios y bebedero, a lo que se sumaron los temporales con voladura de las chapas de la galería y otros destrozos. 

Aspectos que se han informado en PRIMARIA, a fin de recibir el mantenimiento correspondiente, pero la mayoría de las veces los aspectos burocráticos enlentecen la respuesta y solución. Por lo que hemos convocado y realizado algunas jornadas de arreglos y pintura donde pudimos arreglar y pintar 2 salones, comenzar con otros dos y mejorar estéticamente uno de los salones de uso colectivo. Jornadas que seguiremos convocando para ir arreglando cada salón, pintar rejas, realizar limpiezas profundas, cambiar cortinas entre otras tareas que conforman la larga lista. Queremos una escuela linda, prolija, funcional, acogedora, pero sobre todo alegre. 

Uno de los logros que consideramos importante en cuanto infraestructura e inclusión, es la rampa de accesibilidad cuya obra estará finalizada para el próximo año.. Seremos una escuela accesible. 

También en este año se invirtió y comenzó con el proyecto de biblioteca infantil que sigue armándose en pequeños pasos, con la idea de lograr tenerlo como espacio permanente. Pero nos falta mucho para lograrlo

Otro aspecto que formó parte de nuestro objetivo, es el deseo de dinamizar la relación escuela- familia. Consideramos esencial la integración entre familias y acercamiento a la escuela para un funcionamiento armónico y dinámico.

Por lo que organizamos algunas actividades de puertas abiertas tales como: el día de las madres, el día de los abuelos, el día de los niños y niñas y la kermese de la alegría. A su vez, colaboramos con los talleristas en la organización de la muestra de artes y el acto de cierre.

Recaudación / contraste económico: 

En cuanto al balance económico, podemos decir que logramos cumplir con las demandas básicas, aunque no con la solvencia que quisiéramos.

De la recaudación de Comisión fomento sale la compra de material didáctico,  el mantenimiento de la fotocopiadora, teléfono, la compra de productos de limpieza y se solventa gastos diarios que puedan surgir. También de ahí sale el arreglo de roturas en general y el mantenimiento anual. Desde comisión fomento también, se solventa la contratación de talleres que fueron de excelente nivel, eligiendo junto al equipo docente, propuestas de personas con formación, que trabajan con gran profesionalismo, cuyas muestras estamos disfrutando hoy,

Es en todo esto donde se ve el resultado de los aportes que todos los meses con esfuerzos van llegando a la escuela a través de los sobres, o con la donación de alimentos para la venta de merienda casera y la compra de meriendas en la escuela. Es parte del resultado también, las pequeñas acciones que van desde: participar en las jornadas de arreglos, atender cantinas, participar en la organización de las actividades institucionales, ofrecer vuestros talentos y oficios, conseguir o donar recursos materiales, entre otras. Estas acciones, ayudan a que los recursos económicos con los que contamos no se vayan en contrataciones.

Para la escuela es importante que se presenten ideas y proyectos, como un factor fundamental para seguir construyendo juntos un proyecto escolar de calidad. Y es importante también, responder ante la demanda de ayuda en la concreción de las mismas. De esta manera, esta escuela podrá seguir funcionando con talleres, espacios diversos que van del arte a la ciencia, clases de inglés, danza, biblioteca, salidas didácticas y campamentos. Pero es vital, necesario e imprescindible que cada familia se involucre de algún modo con ella. Deseamos realmente, seguir creciendo en participación, gestión de actividades y obviamente mejorar la recaudación. 

Necesitamos fortalecernos como  comunidad escolar es decir, afianzar la presencia y vínculos entre familias, cuerpo docente y no docente y los niños. Mejorar nuestras intervenciones, trabajar juntos, la escuela Lo VALE!

Gracias, gracias, gracias,... Hasta el año que viene.
